



## Председатель СК России проверил ход ремонтно-строительных работ зданий Санкт-Петербургской академии и Культурного центра ведомства



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в рамках рабочей поездки в город Санкт-Петербург провел очередное оперативное совещание, посвященное вопросам ремонтно-строительных работ зданий академии и Культурного центра ведомства.

В мероприятии приняли участие руководитель Культурного центра – помощник Председателя СК России Мария Дмитриевна Краснопева, помощник Председателя Следственного комитета России Елена Юрьевна Гаранина, и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России Татьяна Игоревна Розовская, другие сотрудники ведомства, а также специалисты Военно-строительного комплекса Министерства обороны России. А.И. Бастрыкин осмотрел помещения зданий Санкт-Петербургской академии СК России и Культурного центра,



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

расположенных на набережной реки Мойки, в том числе предназначенные для проведения культурно-досуговых мероприятий, демонстрационные залы, преподавательские кабинеты и комнаты общежития для студентов. Глава ведомства заслушал доклады о проведенных ремонтных работах, отчет о восстановлении архитектурного ансамбля, а также запланированных мероприятиях и сроках их выполнения. Отмечено, что работы находятся на финальном этапе. Председатель СК России указал на важность увеличения количества аудиторий, где студенты будут осваивать дисциплины и проводить практические занятия.

Особое внимание глава ведомства уделит пожарной безопасности помещений и их оснащенности эвакуационными выходами.

По завершении совещания А.И. Бастрыкин дал конкретные указания по дальнейшим работам и определил сроки их выполнения.

### Изображения



15 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1892235>